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VERBALE DI GARA Vag oGw°7 

Procedura aperta per la fornitura e posa in opera compresa la manutenzione full risk e danni 

accidentali per tre anni di n.5 Archi a C da destinare alle UU.OO. di Neurochirurgia, Ortopedia, 

Chirurgia Pediatrica, Chirurgia Generale e Chirurgia Oncologica — Nr. Gara 7394219. 

L’anno duemiladiciannove, il giorno ventotto del mese di ottobre, alle ore 9.30 in Palermo, presso 

la sede dell’A.R.N.A.S. “Civico, Di Cristina e Benfratelli”, ha luogo la ripresa delle operazioni di 

gara, inerenti la procedura aperta sopra indicata, da effettuare in seduta pubblica. 

La Commissione di gara composta dal Dott. Domenico Messana (Presidente), Avv. Pietro Lupo 

(sorteggiato presso l’?UREGA in data 25/06/2019, in qualita di esperto in materie giuridiche Sez. A), 

Ing. Costanza Tarzia (sorteggiata presso PUREGA in data 25/06/2019, in qualita di esperto tecnico 

per la Sez.B2.12 — Attrezzature mediche), ha dato incarico all’Ufficio del RUP di convocare per la 

data odierna le ditte Angio Medica S.a.s., Siemens Healthcare, Ziehm Imaging S.r.l., Meditech 

S.r.1., Simad S.r.l., al fine di procedere ai sensi dell’art.4 del capitolato, a stabilire un crono 

programma per la prova pratica, sulla base del sorteggio finalizzato a determinare la turnazione dei 

candidati ammessi. 
. 

Le suindicate ditte sono state invitate con note prot.n.194 del 15/10/2019 trasmesse tramite PEC. 

Alla seduta pubblica che ha luogo presso 1 locali dell? U.O.C. Provveditorato dell'A.R.N.A.S., sono 

presenti la Sig.ra Tamburello Rosaria, Collaboratore Amm.vo presso 1’U.O.C. Provveditorato che 

procede alla verbalizzazione delle operazioni di gara e: 

- la Sig.ra Messina Concetta in rappresentanza della ditta Angio Medica s.a.s., munita di 

delega; 

- il Sig. Parrinello Roberto in rappresentanza della ditta Siemens Healthcare, munito di 

delega; 

- il Sig. Caltagirone Roberto in rappresentanza della ditta Meditech S.r.1., munito di delega; 

- Ing. Gabriele Arone, in rappresentanza della ditta ZIEHM IMAGING. 

Le suddette deleghe si allegano al presente verbale. 

NN Il Presidente da inizio alle operazioni di gara alle ore 10.00 e comunica che tutte le ditte sono state 

x ammesse alla fase della prova pratica ad eccezione della SIMAD per il lotto n.1. 
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Il Presidente a questo punto procede al sorteggio di cui all’art.4 del capitolato di gara, alla presenza 

dei rappresentanti delle suindicate ditte. 

Dall’estrazione emerge il seguente ordine di prova, per i lotti per i quali ciascuna ditta é stata 

ammessa, delle apparecchiature delle ditte: 

- Angiomedica 

- Meditech S.r.L. 

- Ziehm Imaging 

- Simad S.r.l. 

- Siemens Healthcare 

I bigliettini relativi al suddetto sorteggio si allegano al presente verbale 

Per quanto sopra, la Commissione da incarico all’Ufficio del RUP di comunicare, tramite PEC, alle 

ditte ammesse, le date ed il luogo ove dovranno essere consegnate la apparecchiature, fermo 

restando che sara concesso un congruo termine per prowvedere alla relativa consegna. 

Alle ore 10.30 il Presidente sospende le operazioni di gara, rinviandone la ripresa a data da 

destinarsi. 
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Il verbale della seduta odierna occupa n.2 intere facciate. 

= * 
we Re] 

IL PRESIDENTE / 
CAR Ww, 

~ 4 

47 3q-SS” 

I COMPONENTI della Commissione 

ead LS 

I Segretario verbalizzante 

fesave edu |e 
| rappresentanti me di delega 

— pmo 

(,f “A Je Dead S 


